

Pověření obce k uplatnění nároku na zahrnutí komunálního odpadu obce do dílčího základu poplatku za ukládání komunálního odpadu na skládku pro rok 2024

Obec Hostouň, se sídlem Kladenská 119, 273 53 Hostouň, IČO: 00234397 (dále jen „**Obec**“) tímto zmocňuje společnost **AVE Kladno s.r.o.**, IČO: 25085221, se sídlem Dubská 793, 273 03 Kladno - Dubí (dále jen „**AVE Kladno**“), coby operátora svozové služby Obce na základě smluvních vztahů mezi AVE Kladno a Obcí (dále jen „**Smlouva**“), aby v souladu s ustanovením § 157 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, vůči plátcí poplatku jménem Obce uplatnil nárok Obce a provedl potřebná jednání v souvislosti s tímto uplatněním nároku Obce na zahrnutí komunálního odpadu, jehož je Obec původcem, do dílčího základu poplatku za ukládání komunálního odpadu na skládkách provozovaných plátcí poplatku za rok 2024 v sazbě 500 Kč za 1 tunu (dále také jen „**třídící sleva**“), a to:

v rozsahu 100 % zákonného nároku Obce odpovídajícímu celkové hmotnosti 256,53 tun komunálního odpadu za rok 2024 (dále také jen „Zmocnění AVE Kladno“).

Obec zmocňuje AVE Kladno, aby ve výše vymezeném rozsahu zastoupila Obec při uplatnění nároku Obce na třídící slevu vůči provozovatelům skládek (plátcům poplatku), na jimiž provozované skládky bude AVE Kladno coby operátor svozové služby Obce ukládat odpady, a dále k dalšímu souvisejícímu potřebnému jednání. Obec zmocňuje AVE Kladno uplatnit nárok na třídící slevu za rok 2024 ke všem katalogovým číslům komunálního odpadu, jehož je Obec původcem.

Obec může na tomto místě nebo dodatečnou instrukcí pro AVE Kladno určit, že k určitým typům odpadů (například odpad z tržišť, uliční smetky nebo objemný odpad), resp. k určitým katalogovým číslům odpadů, nechce do budoucna třídící slevu uplatňovat.

Uvedené zmocnění platí i pro případy, kdy AVE Kladno bude ukládat komunální odpad Obce na skládky provozované AVE Kladno. V takovém případě se zmocnění považuje za uplatnění třídící slevy Obcí vůči AVE Kladno ve smyslu ustanovení § 157 odst. 2 zákona o odpadech.

Obec se zavazuje, že v rozsahu Zmocnění AVE Kladno: (i) nezmocní jinou osobu; ani (ii) neuplatní nárok na třídící slevu vůči provozovatelům skládky přímo. Obec současně potvrzuje, že ke dni podpisu tohoto pověření: (i) nezmocnila jinou osobu v rozsahu Zmocnění AVE Kladno; ani (ii) neuplatnila nárok na třídící slevu vůči provozovatelům skládky přímo v rozsahu Zmocnění AVE Kladno.

Obec se zavazuje bez zbytečného odkladu informovat AVE Kladno, pokud by z jakéhokoli důvodu došlo ke změně rozsahu nároku na třídící slevu, k jehož uplatňování Obec AVE Kladno zmocňuje, zejména pokud by došlo k jeho snížení.

Obec souhlasí s tím, že po vyčerpání výše uvedené části svého zákonného nároku na třídící slevu z důvodu plynutí času nebo překonání hmotnostního limitu zákonného nároku bude Obci účtován za komunální odpad, jehož je Obec původcem, přijatý na skládkách provozovaných plátcem poplatku dílčí základ poplatku za

ukládání využitelných odpadů na skládkách v sazbě 1 250 Kč za 1 tunu, respektive účtována cena za služby zohledňující povinnost odvést poplatek za využitelný odpad v plné výši bez třídící slevy.

Obec souhlasí s tím, že v případě poskytnutí nesprávných nebo neúplných informací o výši a rozsahu uplatnění zákonného nároku na třídící slevu, bude jí neuhrazená část poplatku doměřena a dofakturována plátcem poplatku, resp. operátorem svozu odpadů. Obec se zavazuje uhradit neuhrazenou část poplatku ve lhůtě splatnosti daňového dokladu, který vystaví operátor svozu odpadů nebo plátce poplatku (provozovatel skládky).

Poplatek v sazbě 1 250 Kč za 1 tunu, respektive cena za služby zohledňující povinnost odvést poplatek za využitelný odpad v plné výši bez třídící slevy, budou Obci účtovány nejpozději ode dne, kdy bude zjištěno vyčerpání limitu zákonného nároku na třídící slevu, případně bude poplatek (resp. rozdíl mezi uhrazeným poplatkem a skutečnou výší vyměřeného poplatku) či rozdíl v ceně doúčtován na základě zpětného zjištění překročení limitu po ukončení poplatkového období. Obec se zavazuje uhradit AVE Kladno rozdíl mezi výší poplatků uhrazených Obcí AVE Kladno a zaplacených AVE Kladno provozovateli skládky a poplatkem vyměřeným správcem poplatku provozovateli skládky k odpadům Obce, zejména pokud provozovatel skládky uplatňuje tento rozdíl vůči AVE Kladno (tj. zejména pokud by byla zjištěna odlišná výše třídící slevy po vyúčtování poplatku za ukládání odpadu na skládku po konci poplatkového období, případně nedoplatek v poplatku, který AVE Kladno muselo jako zmocněnec pro placení poplatku zaplatit plátcem poplatku na základě informací poskytnutých Obcí), resp. rozdíl v ceně, který neoprávněně uplatněné třídící slevě Obce odpovídá. Obdobně AVE Kladno vrátí Obci případný přeplatek. Případné platby mezi Obcí a AVE Kladno související s vypořádáním nároků z uplatnění třídící slevy budou primárně vypořádány v rámci plnění vzájemných závazků dle Smlouvy.

V Hostouni dne

Za obec Hostouň

V Kladně dne

Za AVE Kladno s.r.o. Ing. Radek Kruml – jednatel

Za AVE Kladno s.r.o. Bc. Karel Jakub - jednatel